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TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL
RESPOSTA A PEDIDO DE ESCLARECIMENTO
Referéncia: 2021.00.000002026-5

Assunto: Pedido de Esclarecimento n? 1 aos termos do Edital e Anexos do Pregao
Eletronico TSE n? 90/2021.

Trata-se de Pedido de Esclarecimento n? 1 encaminhado, via mensagem eletrénica,
pela empresa Brimax Comércio e Representacdes Eireli, inscrita no CNP] sob o n®
24.384.947/0001-01, no uso da faculdade prevista no item 10 do Capitulo XV do Edital,
interessada em participar do Pregdo Eletronico TSE n2 90/2021.

PRELIMINARMENTE

2. 0 pedido preenche os requisitos legais, pois foi apresentado tempestivamente e
nos seguintes termos:

Poderiam nos informar se o fornecimento das baterias novas sera a base de troca em
cumprimento a lei Conama 401? De acordo com o previsto no Artigo 42 da RESOLUCAQ
CONAMA n° 401, de 4 de novembro de 2008, os estabelecimentos que comercializam os
produtos mencionados no art. 12 (pilhas e baterias portateis, das baterias chumbo-acido,
automotivas e industriais e das pilhas e baterias dos sistemas eletroquimicos niquel-
cadmio e 6xido de mercurio), bem como a rede de assisténcia técnica autorizada pelos
fabricantes e importadores desses produtos, deverdo receber dos usuarios as pilhas e
baterias usadas, respeitando o mesmo principio ativo, sendo facultativa a recep¢do de
outras marcas, para repasse aos respectivos fabricantes ou importadores. Caso sim, as
baterias usadas estardo disponiveis para retirada na entrega das novas ou em momento
posterior ap6s instalagdo e sob requisi¢do da administragdo publica?

Frisamos a importancia deste esclarecimento que, caso a resposta for positiva, permite
um desconto adicional de 10% na fase de lances gerando economia ao erario publico.

DA ANALISE DO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

3. Transcreve-se abaixo a resposta ao pedido de esclarecimento, da Comissao de
Assessoramento Técnico encaminhou o Parecer CAT n2 1884941/2021 - SIPT/COTEL/STI.
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Resposta ao Questionamento n® 1: Em atendimento ao solicitado mediante
documento SEI n? 1883786, no qual Vossa Senhoria encaminha o pedido de esclarecimento
1 (1883782), da empresa Brimax Comércio e Representacdes Eireli esta Comissao de
Assessoramento Técnico (Portaria TSE n2 847 de 26 de novembro de 2020
- 1509221) informa que que a propria Justica Eleitoral se encarregara do descarte de
baterias inserviveis, que receberdo a correta destinacdo juntamente com as urnas
eletronicas em desuso.

LUCILENE CUSTODIO DA SILVA
PREGOEIRA
“?] Documento assinado eletronicamente em 17/12/2021, as 16:36, horario oficial de Brasilia,
conforme art. 12, §29, 111, b, da Lei 11.419/2006.
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TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL
RESPOSTA A PEDIDO DE ESCLARECIMENTO
Referéncia: 2021.00.000002026-5

Assunto: Pedido de Esclarecimento n? 2 aos termos do Edital e Anexos do Pregao
Eletrénico TSE n290/2021.

Trata-se de Pedido de Esclarecimento n® 2 encaminhado, via mensagem eletrénica,
pela empresa TTF Informatica LTDA-ME, inscrita no CNPJ sob o n? 05.984.395/0001-28, no
uso da faculdade prevista no item 10 do Capitulo XVI do Edital, interessada em participar
do Pregao Eletronico TSE n290/2021.

PRELIMINARMENTE

2. 0 pedido preenche os requisitos legais, pois foi apresentado tempestivamente e
nos seguintes termos:

Meu nome é Adriano Eustdquio do Amaral, sou representante legal da empresa TTF
Informatica LTDA-ME CNPJ 05.984.395/0001-28, estamos preparando proposta para o
PREGAO ELETRONICO 90/2021 | PROCESSO 2021.00.000002026-5 e gostariamos de
esclarecer se existe previsdo da quantidade a ser adquirida em cada solicitacdo para o(s)
item(ns) registrados e em quantos enderecos os itens deverdo ser entregues. Fazemos o
questionamento pois a quantidade de frete bem como a quantidade solicitada ao
fornecedor impacta diretamente na formagdo do preco final.

Aguardo retorno e continuo a disposi¢do para eventuais esclarecimentos.

DA ANALISE DO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

3. Preliminarmente, verificou-se que o questionamento foi, equivocadamente,
encaminhado ao email da Secao de Gestio de Almoxarifado - SEALM. Assim,
cabe informar que os pedidos de esclarecimentos a respeito do Pregdo Eletronico TSE n?
90/2021, conforme disposto no Capitulo XVI do Edital, devem ser encaminhados ao email
cpl@tse.jus.br.

Resposta ao Questionamento n? 1: Por se tratar de Pregdo Eletronico
por Sistema de Registro de Precgos, cuja natureza é para eventual aquisicao, s6 ha
possibilidade de informar a previsao inicial de cada tribunal, conforme Anexo I-III. Segue o
disposto no item C.2 do Anexo I - Termo de Referéncia: a contratagao inicial minima do TSE
serd de 3.521 (trés mil e quinhentas e vinte e uma) baterias, com quantidade a ser
registrada de 7.041 (sete mil e quarenta e uma) unidades; as quantidades dos tribunais
regionainedeitzarais (TREs) participantes constam do Anexo I-1II do Termpo.gig-Refer €sv8844 vo
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Resposta ao Questionamento n? 2: Conforme constante do item C.4 do Anexo I -
Termo de Referéncia, as baterias correspondentes aos pedidos do TSE deverdao ser
entregues no Distrito Federal, no depésito da Secao de Gestao de Almoxarifado, situado na
SAFS, Quadra 7, Lotes 1/2, Brasilia/DF, Ed. Sede, subsolo; As baterias correspondentes
aos pedidos dos Tribunais Regionais Eleitorais (6rgdos participantes) deverdao ser
entregues nas capitais dos estados ou regido metropolitana. Havera apenas um local de
entrega em cada Estado. Os enderecos para entrega e os contatos para agendamento da
entrega constam do Anexo I-IV do Termo de Referéncia.

LUCILENE CUSTODIO DA SILVA
PREGOEIRA
Documento assinado eletronicamente em 17/12/2021, as 18:51, hordario oficial de Brasilia,
conforme art. 12, §29,11I, b, da Lei 11.419/2006.
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TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL
RESPOSTA A PEDIDO DE ESCLARECIMENTO
Referéncia: 2021.00.000002026-5

Assunto: Pedido de Esclarecimento n® 3 aos termos do Edital e Anexos do Pregao
Eletrénico TSE n® 90/2021.

Trata-se de Pedido de Esclarecimento n? 3 encaminhado, via mensagem eletrdnica,
pelo Grupo Moura, no uso da faculdade prevista no item 10 do Capitulo XV do Edital,
interessada em participar do Pregao Eletronico TSE n? 90/2021.

PRELIMINARMENTE

2. 0 pedido preenche os requisitos legais, pois foi apresentado tempestivamente e
nos seguintes termos:

Em andlise do edital do Pregdo Eletrénico N2 90/2021, para o fornecimento de baterias,
fez-se necessario o pedido de esclarecimento acerca do seguinte ponto:

Seriam aceitas baterias que possuem terminal tipo F250? A ficha técnica encontra-se
anexo para andlise da drea técnica, assim como segue imagem ampliada abaixo do
referido terminal.

DA ANALISE DO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

3. Transcreve-se abaixo a resposta ao pedido de esclarecimento, da Comissdao de
Assessoramento Técnico encaminhou o Parecer CAT n2 1889340/2021 - SIPT/COTEL/STIL

Resposta ao Questionamento n? 1: Nao serdo aceitas baterias que
possuam terminal do tipo F250. Somente serdo aceitas baterias que possuam terminal do
tipo Faston 187, conforme especificado no item 21 do Anexo I do Edital (SEI 1880020).

LUCIANA RODRIGUES DE CASTRO
PREGOEIRA
% Documento assinado eletronicamente em 22/12/2021, as 17:52, horério oficial de Brasilia,
conforme art. 12, 8§22, 1II, b, da Lei 11.419/2006.
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TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL

Nao houve Impugnacao aos termos do Edital de Licitacao.




